



Parlamentul României Camera Deputaților



INTERPELARE

Handwritten: Nr. 759 B/06 10-2009

Adresată: Doamnei **Prof.Dr.Ecaterina ANDRONESCU**
Ministrul Educației, Cercetării și Inovării

De către: Deputat **Marius Sorin GÖNDÖR,**

Subiectul interpelării: Neplata de către MECI a sumelor de bani necesare Palatului Copiilor Arad pentru plata chiriei

În temeiul art. 112 din Constituția României privind obligația membrilor Guvernului de a răspunde interpelărilor formulate de deputați și senatori.

Stimată Doamnă Ministru,

Palatul Copiilor Arad a luat ființă în anul 1952 ca instituție cu specific de activitate extrașcolară. Activitatea cercurilor Palatului Copiilor se axează pe trei direcții: cultural artistic, tehnico-aplicativ științific și sportiv-turistic.

De-a lungul anilor, activitățile Palatului s-au diversificat, urmărind în mod constant satisfacerea nevoilor obiective ale comunității locale în funcție de specificul economico-social al municipiului, ajungându-se în prezent să funcționeze un număr de 30 de cercuri din domeniile amintite frecventate anual în mod constant de peste 4200 de copii, mulți chiar din localitățile aparținătoare municipiului.

Activitatea Palatului Copiilor Arad a fost apreciată ca foarte bună de către Ministerul Educației, Cercetării și Inovării și recompensată ca atare prin clasificarea instituției în primele 5 Palate din țară la sfârșitul anului 2005.

Prin Ordinul Ministerului Educației, Cercetării și Inovării nr. 5624/2005, prin care s-a soluționat Notificarea nr. 680/2001, s-a dispus restituirea în natură a imobilului menționat în care își desfășoară în prezent activitatea Palatul Copiilor Arad, situat în Arad, B-dul Revoluției nr. 69

Conducerea instituției a apelat la organele administrației locale pentru a încerca identificarea unei alte locații pentru desfășurarea activităților, dar având în vedere că și dâșii se confruntă cu lipsa de spații corespunzătoare pentru diferitele servicii ale Primăriei, nu pot asigura o clădire corespunzătoare activităților Palatului.

Având în vedere situația creată, la demersurile Palatului Copiilor Arad susținute de Inspectoratul Școlar Arad aflat și el în aceeași situație, Ministerul Educației Cercetării și Inovării a aprobat proiectul investiției pentru construirea a două corpuri de clădire pe terenul pe care se află Cartodromul Palatului Copiilor Arad și care îi aparține.

La ora actuală această investiție se află în fază de organizare șantier, urmând ca în cel mult o lună și jumătate după rezolvarea tuturor problemelor legate de unele autorizații necesare, lucrarea să fie începută, contractul de execuție fiind pe 3 ani.

De la data predării actualului imobil proprietarului de drept, Palatul Copiilor Arad este chiriaș pe baza Contractului de închiriere nr. 2 din 06.02.2008 și a Actului Adițional nr. 1/06.02.2008 până la data de 01.01.2010 plătiind o chirie de 10354,20 RON/lună calculată în conformitate cu H.G nr. 1886/2006, modificată prin HG nr.343/2007.

Începând cu luna iulie a acestui an și până în prezent, Palatul Copiilor Arad nu a primit sumele necesare pentru plata chiriei din partea Ministerului Educației , Cercetării și Inovării, deci este restantă pe o perioadă de 3 luni.

Datorită acestui fapt a fost somată telefonic să își achite datoriile conform contractului, astfel suportă consecințele legii (aceasta însemnând neprelungirea contractului și evacuarea).

Vă rog, doamnă Ministru, să luați notă de această situație și să dispuneți de urgență plata sumelor de bani necesare bunei funcționări a acestei instituții.

Solicat răspuns SCRIS și ORAL

Deputat **Marius Sorin GÖNDÖR**
Circumscripția electorală nr.2 Arad,

